



# EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK

Egyesültünk a fenntartható változásért



# A Solenis és a Diversey Együtt Erősebbek!

A közelmúltbeli egyesülésünk nyomán a Solenis és Diversey immár egy vállalattá vált. Lelkesen dolgozunk együtt, hogy továbbra is értéket teremtsünk ügyfeink számára világszerte! Jelentősen megnövelt méretünkéből és szélesebb globális jelenlétünkéből ügyfeink profitálni fognak. Most már több mint 15 000 alkalmazottunk fogja kiszolgálni a mintegy 96 000 ügyfelünket hat kontinensen.

A 71 gyártóüzem által támogatott helyszíni képviselőinkből álló csapat készen áll arra, hogy az Ön igényeinek megfelelő megoldások teljes palettáját nyújtsa globális szinten. Elkötelezettek vagyunk az iránt, hogy erős ügyfélkapcsolatainkat innovatív és érték növelt szolgáltatásokkal fenntartsuk.

Együtt a megfelelő embereket, a megfelelő tapasztalatot és a megfelelő technológiát fogjuk alkalmazni annak érdekében, hogy segítsünk Önnek elérni működési és fenntarthatósági céljait, és hozzájáruljunk egy tisztább, biztonságosabb világ megteremtéséhez.



## A Solenis és a Diversey együtt teljes körű „egyablakos” szolgáltatást kínál

	Kazánvíz	Hűtővíz	Ipari technológiai megoldások	Cellulóz- és papír szolgáltatások	Padló tisztítás	Konyhatisztítás	Épületmeduzsiment	Fertőzés-megelőzés	Mosodai szolgáltatás	Medence- és fürdő tisztítás	Digitális megoldások
Élelmiszer-csomagolás	•	•	•	•							•
Papírcsomagolás	•	•	•	•							•
Törölkendő és törölköző	•	•	•	•							•
Energiatermelés	•	•	•		•						•
Ásványi anyagok feldolgozása	•	•	•								•
Finomítás és vegyipari feldolgozás	•	•	•								•
Élelmiszer-feldolgozás	•	•	•		•	•	•	•			•
Ital	•	•	•		•	•	•	•			•
Élelmiszer-szolgáltatás	•	•			•	•	•	•			•
Kiskereskedelem		•			•	•	•	•			•
Vendéglátás	•	•			•	•	•	•	•	•	•
Tejtermék	•	•	•		•	•	•	•			•
Egészségügy	•	•			•	•	•	•	•		•
Kereskedelmi medencék					•		•	•	•	•	•
Lakossági medencék										•	•



A Diversey termékeivel és szolgáltatásaival kapcsolatos további információkért látogasson el a [diversey.com](https://diversey.com) oldalra vagy olvassa be a QR-kódot.



A Solenis termékeivel és szolgáltatásaival kapcsolatos további információkért látogasson el a [solenis.com](https://solenis.com) oldalra vagy olvassa be a QR-kódot.

